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HAXOXJIEHUE
B I[IPUPOJIE

[1lo pacnpocTpaHeHHOCTN — 4 MeCTO
(nocre Kucnopoda, KpeMHUA, antoMMHNUA).

[MpupoaHble coeguHEeHUS Xene3sa:
MarHeTuT (MarHUTHbIN Xkenes3Hsak) Fe, O

34’
rematuT (KpacHbIN Xefe3H4AK) Fe,O,,
NTMMOHMUT (OYpPbIN XKEeNnesHSAK) Fe, O, *nH,0,
NMpUT (CepHLIN KonveaaH) FeSZ,

cnaepuT (PKenesHbin Lwnar) FeCO3.

ok




[HOJIYUEHHUE XEJIE3A

1) AnromoTtepmus
Fe,O, + 2Al — AL O, + 2Fe

2) BoccTtaHoBneHne Bogopoaom
Fe,O, + 3H, — 2Fe + 3H,0

3) BoccTtaHoBneHMe yrapHbiM razom
Fe,O, +4CO — 3Fe + 4CO,




OU3SNUYECKUE
CBOVICTBA JKXEJIE3A

e cepebpucrto-6enbin MeTann
e MeTannumyeckKkmmn oneck

° NPOBOAMUT INEKTPUYECKUN TOK U TENNOTY

* NNAacTUYHbIN
e tknn.=1535°C

* nnoTtHocTb 7,87 rlcm® \
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XUMUYECKUE
CBOUCTBA XEJIE3A

1. TopeHue 3Fe +20, — Fe,O,

Skenearias okanuHa

(cmecb FeO-Fe,O,)

t
2.Ccepoun Fe+S — FeS cynbpuo xenesa (1)

t
3. C xnopom 2Fe +3Cl,— 2FeCl
xnopu% xene3sa (lll)
t
4. C yrnepogom 3Fe + C — Fe,C yemeHmum
t

5. C napamu Boabl 3Fe + 4H,0 — Fe,O, + 4H,




XUMUYECKUE
CBOUCTBA XEJIE3A

6. C kucnotamm
Fe + 2HCI — FeCl, + H,1
Fe + H,SO, 0ab. FeSO +H,1
C KoHU. H SO n HNO, npm OObIYHBIX YCITOBUAX HE pearnpyer -
naccueauun Memanna
2Fe + 6H,SO, — ' Fe (SO,), + 3S0O.1 + 6H ,0
L. 2 473 2
Fe + 6HNO, . t Fe(NO,), + 3NO,1 + 3H,0
Fe + 4HNO, — Fe(NO,), + NO1 + 2H O
pa 36
7. INpn KNNAYEHN NOPOLLKA Xere3a C KOHL,. paCTBOPOM LLIENOYN B
NHepPTHOW aTMocdoepe :
Fe + 2NaOH + 2H,0 = Na,[Fe(OH),] + H,1
mempazauopokcoghbeppam (I1)
Hampusi
8.Cconamu Fe + CuSO, — FeSO, + Cu




COEJIMHEHNWA JKEJIE3A

Xene30 obpa3yeT ABa psapga
KUCNOPOAHbLIX COeANHEHUMN:

FeO Fe(OH), FeSO,
Fe, O, Fe(OH), Fe,(SO,),




OKCH/JI XXEJIE3A (1)

lNony4yeHue:

t=600°C
Fe,0, + CO — 3FeO + CO,1

Ceoucmea:

FeO — 4yepHbIN NOPOLLOK
FeO — ocHOBHOW okcua

FeO + HZSO4 — FeSO4 + H20
FeO + CO2 — FeCO3

3FeO + 2Al — 3Fe + AL O,




OKCHJT KEJIE3A (1)

lNony4yeHue:

a) 2Fe(OH), — t Fe, O, + 3H,0

0) 2Fe,(SO,),— t 2Fe, O, + 6S0,1+30,1
Ceoucmea:

Fe, O, — nopoLok kpacHO-Oyporo LiBeTa (>kenesHbI CypuK)
Fe, O, — amdoTepHbIv okena

Fe O, + 35S0, — Fe,(SO,),

Fe O, + 3H,SO, — Fe,(SO,), + 3H,0
Fe, O, + 2NaOH + 3H,0 — 2Na[Fe(OH),]
Fe, O, + 2NaOH— 2NaFeO, peppum Hampus
Fe,O, + Na,CO, —' 2NaFeO, + CO,?
Fe,O, + 3Mg — 3MgO +2Fe




TUJIPOKCUJIBI JKEJIE3A

lMonyyeHue (kayecmeeHHbIe peakyuu Ha Fe?* u Fe**)

FeSO, + 2NaOH — Fe(OH),| + Na_SO,

ocafoK 3erneHoBaToro LBeTa

FeCl, + 3NaOH — Fe(OH),| + 3NaCl

ocaaoK doyporo uBeTta

OKuncneHue KMCnopoaom Bosayxa:
4Fe(OH), + O, + 2H,0 = 4Fe(OH),




TUJIPOKCUJIBI JKEJIE3A

Xumuyeckue ceolicmea
1) PearnpytoT ¢ Kncnotamu:

Fe(OH), + H,.SO, — FeSO, + 2H,0
Fe(OH), + 3HCI — FeCl, + 3H,0

2) PasnaratoTcsa npu HarpeBaHWu:
Fe(OH), ' FeO + H,O
2Fe(OH), t Fe,O,+ 3H,0

3) OokaszarenbcTBo amdotepHocT Fe(OH),
2Fe(OH), + 3H,SO, — Fe,(SO,), + 6H,0O
Fe(OH), + 3NaOH — Na,[Fe(OH)]
Fe(OH), + NaOH — Na[Fe(OH),]
Fe(OH), + NaOH — NaFeO, + 2H,0




KAYECTBEHHBIE
PEAKIIUU

KauecmeeHHasi peakuyusi Ha kamuoH Fe**

K3[Fe3+(CN)6] - peppuyuaHud Kanus
(KpacHas KpoesiHasi conib) 2ekcauuaHo (1) goeppam kanus

+2 +3 +2 +3
3FeSO,+2K, [Fe(CN) ] — Fe,[Fe(CN)],|+3K,SO,
eekcauuaHo-(11l)— meMHO-CUHUU

eppam Kanus (mypHbyreea CUHb)




KAUYECTBEHHLIE
PEAKIIUU

KayuecmeeHHasi peakuyusi Ha kamuoH Fe*
K,[Fe 2+(CN)G]

eppouuaHud Kanus (Kenmas KpogsiHasi coJslb)

+3 +2 +3  +2
4FeCl +3K [Fe(CN) ]—Fe,[Fe(CN).],| + 12KClI
eekcayuaHo—(ll) — memHo-cuHez20 usema
eppam kanusa  (bepriuHcKas nnasypb)

2ekcayuaHo ()
eppam xenesa ()

FeCl, + 3KCNS — Fe(CNS), +3KCI

podaHud Karnusi  Kpoeago-KpacCHhbIU
muouuoHam xesne3a (1)




AnekTpoHHasa opmyna noHa Fe?*

A) ... 3d%s?
B) ... 3d74s2
C) ... 3d%4s?
D) ... 3d%4s°
E) ... 3d%s?

Feo - 26 — F92+
...3d%4s? ...3d%s0




Mpu B3anmMoaencTBUM HaTPUA U XKernesa € XNoOpoMm
obpa3yroTcH BewecTBa

A) NaCl, FeCl,

B) NaCl, FeCl,

C) NaClIO, FeCl,

D) NaClO, FeCl,

E) NaCl, FeCl

2Na + CI, = 2NaCl
2Fe + 3Cl, = 2FeCl,




[Mpun OObLIYHBLIX YCNOBUAX Xene30 He pearupyer C
A) ConsiHOM KUCIoTOM

B) pactsopom cyrnbara meam (ll)

C) pacTBOpOM CEPHOU KUCIIOThI

D) HuTpaTom cepebpa

E) rmgpokcmnaom HaTpus

Xene3o peazupyem
* C Kucnomamu (cosissHou, cepHou) — A, C;
e cosiiMu 6onee cnabbix memannos — B, D.

XKene3o He peazupyem c wesno4damu (npu obbIYHbIX
ycrioeusix).




Okcup xene3sa (lll) otTHocuTca K
A) am@doTepHbIM oKcnagam

B) KNCNOTHBIM OKCHaam

C) HeconeobpasyrLmmM okcnagam
D) nHepTHbIM oKCcnaam

E) OCHOBHbLIM OKCHaam

FeZO3 OMmHoOcuUmcs
K amgbomepHbIM OKcuOam




Ocapnok dyporo uBeta obpasyeTca B pe3ynbraTte peakumm
Mexay

A) Fe(NO,), + KOH

B) CuCl, + NaCl

C) CuSO, + KOH

D) MgCl, + NaOH

E) CaCl, + Fe(NO,),

Fe(NO,), + 3KOH = Fe(OH), |+ 3KNO,




Xnopuga xene3a (lll) obpasyerca npu B3anmoaencTtsum
A) Xenesa C ConsiHOM KNCIOTOM

B) okcuaa xenesa (ll) c consHon Kncnotou

C) cynbdoumaa xeneasa (ll) c conssHon kucnotomn
D) xenesa c xnopom

E) »xene3a ¢ pacTBOpOM CEPHOW KUCNOTHI

A - npu e3aumooeiicmeuu ¢ COAAHOU KUCIOMOU
oopazyemcsa xaopuo xceneza (1)

E — npu e3aumooeiicmeuu yncenesza ¢ pacmeopom
CEPHOU KUCI0mbul 00pazyemcsa cyivgham, a He Xa0puo

B, C — oopazyemcsa xaopuo s»xcenesza (Il)
D - 2Fe +3Cl,=2Fe(l,




UcxopoHble BelwecTBa AnSd NPOAYKTOB peakuuu
... Fe(SO,), + SO, + H,0
A) Fe,0, n H,SO
B) Fen H SO 4
pas0b.)

C) Fe(OH) nH,SO,
D) FeO u H SO (oML

E) Fe(OH), 1 H.SO, o

4 (KoHU,.)

(pasb.)

2FeO + 4H,S0, . =Fe,(SO,), + SO, + 4H,0

4 (koHUu.)




Tun n monapHasa macca conu (r/monb), obpa3syrowienucs
Ha NnepBON CTyneHn ruaponusa xnopuaa xenesa (ll)

A) cpenHas; 127

B) ocHoBHag; 108,5

C) ocHoBHas; 125,5

D) kucnag; 108,5

E) kncnag; 92,5

FeClZ + HOH — FeOHCI + HCI
FeOHCI - ocnoenasa cono
M (FeOHCI) = 56+16+1+35,5 = 108,5 o/mop




Tvun n monspHaa macca conu (r/monb), obpa3syroLiencs
Ha nepBOMn CTyrneHn rmaponusa xnopupa xenesa (i)
A) ocHoBHagd; 144

B) kucnasa; 128

C) ocHoBHas; 125,5

D) kucnas; 244

E) cpegHas; 162,5

FeCl3 + HOH < FeOHClZ + HCI
FeOHC(I , — OCHOGHA31 COJb
Mr (FeOHClZ) = 56+16+1+35,5 *2= 144




B cxeme npeBpawieHnn
Cl, NaOH  tC HCI
Fe - A - b — B —» I BewectBaA,B, T
A) FeCl,, Fe, FeCl,
B) FeCl,, FeO, FeCl,
C) FeCI , Fe,0,, FeCI
D) FeCI Fe, O, FeCI
E) FeCIS, FeO, FeCI2

cl, NaOH t-C HCI
Fe - A —- b — B —

Fe — FeCl, — Fe(OH),— Fe,O, — FeCl,




B cxeme npeBpalwieHnn
+Cl, +NaOH +HNO,  tC

Fe - X1 —» X2 — X3 — X4 BewectBamu X1 n X4
MOryT ObITb

A) FeCl, n Fe O,

B) FeCl, nFe,O,

C) FeCl, n FeO

D) FeCl, n Fe(NO,),

E) FeCl, n FeO

+Cl, +NaOH +HNO, t-C
Fe - X1 — X2 — X3 — X4

Fe — FeCl, — Fe(OH),— Fe(NO,), — Fe,O,




BewecTBa A n B B cxeme npeBpaLleHun
+0, +HCI +NaOH  t-C +H,

A —Fe,O, —FeCl, - B — Fe,0,—A
A) Fe, Fe(OH),

B) Fe, Fe(OH),

C) FeO, Fe O,

D) Fe,O,, Fe(OH),

E) FeO, Fe(OH),

+0, +HCI +NaOH t-C +H,
A — Fe,O, —FeCl, -~ B — Fe,O0,— A
Fe — Fe O, — FeCl, —-Fe(OH),— Fe,O, — Fe




B cxeme Fe — X — Fe(OH), — Y — FeCl,
BewectBa Xuny

A) Fe O, - X, FeCl,-Y

B) FeSO, — X, Fe(NO,),- Y

C) FeCl,- X, Fe(OH),-¥Y

D) FeO - X, Fe,O,-Y

E) Fe(NO,),- X, FeO - Y

Fe - X —Fe(OH),— Y — FeCl,
Fe — conb — Fe(OH),— okcug — FeCl,
xene3a (Il)




B cxeme npeBpaLwieHnn

1 2 3 4
Fe(OH), — Fe,0, — Fe — FeCl. — Fe(OH). .
t-C H Cl KOH

2

Cymma Bcex koadpcpmumeHTOB Ha cTagun
pa3rioXeHnsa u oomeHa
A) 13
B) 8
C) 12
D) 14
E) 10
1 - pasnoxeHue, 2 - 3ameuweHue, 3 - coeOuHeHue, 4 — obMeH

1) 2Fe(OH), — Fe O, + 3H.O (6)

4) FeCl, + 3KOH —> Fe(OHJ, + 3KCI  (8)
6+8=14




